

ПОДВОДЯ ИТОГИ



В целом, район справился с задачами 2005 года, которые поставила Губернатор Санкт-Петербурга.

В понедельник 20 февраля Глава Администрации Курортного района Виктор Кузьмич Борисов провел большую пресс-конференцию, посвященную итогам социально-экономического развития района в 2005 году. В прошлом году и Виктор Кузьмич, и все его заместители, руководители отделов и служб проводили регулярные встречи с жителями района в рамках «Дня открытых дверей». На пресс-конференции Глава Администрации и руководители направлений более двух часов подробно рассказывали о проделанной работе, реализованных проектах и, частично, о планах на 2006 год.

Наш район – курортный, и потому В. К. Борисов прежде всего напомнил, что по итогам конгресса Всемирной ассоциации водолечения и климатолечения (ФЕМТЕК), Курортный район Санкт-Петербурга удостоен диплома «За выдающееся качество услуг» в числе 4-х лучших мировых санаторно-курортных регионов. Заметим, что этот выбор был сделан среди 60-ти стран, входящих в ФЕМТЕК.

В 2005 году в районе было заключено 365 браков (ни дня без брака!), родилось 366 детей. Не может не беспокоить, что в то же время смертность, хотя и снизилась по сравнению с 2004 годом, но более чем в 2,75 раза превысила рождаемость.

Некоторые стороны деятельности администрации и служб незаметны для большинства жителей района, например, работа общего отдела. Но именно работа сотрудников этого отдела позволяет нам, проживающим на территории района, решать свои проблемы. Основные вопросы, с которыми обращались граждане в администрацию, как в 2005 году, так и в предыдущие годы касались: вопросов землепользования – 336 (24%), коммунально-бытового обслуживания – 233 (15%), приватизации ж/фонда – 79 (5%), транспорта и связи – 20 (1%), социального обеспечения – 18 (1%),

здравоохранения – 11 (0,7%). С выездом на место рассмотрено 669 обращений. Ни один отчет не может обойтись без цифр. Но как раз за сухими числами и кроется масштабность проделанной работы. Увеличился бюджет района. По сравнению с 2004 годом он вырос на 165% и достиг почти миллиарда рублей. Нет ни одного социально значимого направления, где бы не был достигнут значительный рост вложений. 441 млн. руб. – в образование и культуру, 266 млн. руб. – в здравоохранение и спорт, 161 млн. руб. – в жилищно-коммунальное хозяйство, почти 32 млн. руб. – в социальное обеспечение. Выросла средняя заработка плата по району и достигла 9147 рублей. Наибольший рост наблюдается в информационно-вычислительном обслуживании, где зарплата составила в среднем 17700 рублей.

Коллективные обращения поступили, в основном, по вопросам коммунально-бытового обслуживания, по жилищным вопросам, по вопросам строительства, землепользования, вопросам транспорта и связи. Как напомнила начальник общего отдела М.В. Кузнецова 23% (363) всех обращений решено положительно.

На фоне работы общего отдела деятельность «жилищников», дорожников видна каждому, а потому и наиболее критикуема. А вместе с тем проведен капитальный ремонт дорог, на что из бюджета Санкт-Петербурга было выделено 22393,8 тыс. рублей, на текущее содержание и ремонт дорог было выделено 2456,2 тыс. рублей, 5393,8 тыс. рублей было выделено на благоустройство. При этом проведены работы, которые не только облагородили район, но и повысили его привлекательность в глазах возможных инвесторов.

Благоустроены участки парка и пляжа в пос. Смолячково, сквера «Верхний» в г. Зеленогорске, пешеходная зона вдоль озера Разлив в г. Сестрорецке.

Эти видимые каждому частности только оттеняют ту большую работу, которую проделало руководство района в 2005 году. Особо глава администрации отметил проведение праздничных мероприятий, посвященных 60-летию Великой Победы. «Такого накала, с каким прошли эти праздники, – отметил В. Борисов, – такого внимания, которое было уделено ветеранам, трудно было ожидать». И главное, ветераны остались довольны.

Одна из самых значимых побед была достигнута на реконструкции путепровода в г. Сестрорецке. Ушли в прошлое пробки на дорогах, улучшилась экология поселков Тарховка, Разлив, Сестрорецка в целом. Но, как отметил в своем выступлении В. Борисов, этим не исчерпывается решение экологических проблем района. В Сестрорецке – новые очист-

ные сооружения, в Зеленогорске – новая водопроводная станция, построенная по последнему слову техники. Теперь в Зеленогорске лучшая вода в городе.

Радуют и темпы проведения работ по газификации района.

Время пресс-конференции пролетело незаметно. И в первую очередь это связано с хорошей подготовкой и организацией проведения встречи. Динамизм, четкость и краткость, – вот что отличало это действие. Наряду с отчетом каждый руководитель структурного подразделения говорил о своем, наболевшем. Лариса Брониславовна Баркалая рассказала об успехах и достижениях образования в районе, поделилась и своей озабоченностью.

На сегодня еще не все школы обеспечивают современное качество подготовки в коммуникативной сфере. Беспокоят низкие результаты учащихся школ Курортного района в городских олимпиадах. Хотя и разработана профильная карта Курортного района, но преобладает один, – универсальный, – профиль. Надо увеличить число мест в детских садах и открыть новые ДОУ. Острой становится проблема расслоения учащихся школы. Но поставить задачи, осознать проблемы – это уже значительный шаг к их решению.

Выступления руководителей позволяют с оптимизмом смотреть в будущее Курортного района.

«В целом, район справился с задачами 2005 года, которые поставила Губернатор Санкт-Петербурга», – подвел итог пресс-конференции В.К. Борисов.

Соб. корр.

Первого марта 2006 года в 16 часов в кинотеатре «Курортный» состоится встреча-отчет администрации Курортного района с его жителями: «Итоги социально-экономического развития района в 2005 году».